

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104-31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

93DT36

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6893/1953

Αθήνα, 14 Μάη 1993.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους του κλάδου για την μαζική συμμετοχή τους στην Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε ο κλάδος.

Οι Οικοδόμοι έδωσαν ακόμη για άλλη μιά φορά το αγωνιστικό τους παρόν, στάθηκαν για άλλη μιά φορά μακριά από τις φωνές και επιδιώξεις εκείνων που τα διπλώνουν μπροστά στις δυσκολίες, εκείνων που υπονομεύουν τους αγώνες, εκείνων που ποντάρουν και επιδιώκουν στην αποτυχία των κοινητοποιήσεων για να αποπροσανατολίσουν τους εργαζόμενους για να περάσουν την ηττοπάθεια, να απονευρώσουν το Συνδικαλιστικό Κίνημα και να το έχουν σήμερα και αύριο έρμαιο των επιδιώξεων τους για να περάσουν τους δικούς τους συμβιβασμούς με την εργοδοσία.

Καταγγέλλουμε όποιους και σε όποιους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς χώρους ανήκουν που υποβάθμισαν και υπονόμισαν την απεργιακή κινητοποίηση της ΓΣΕΕ.

Οι εργαζόμενοι της χώρας μας έχουν το δικό τους κριτήριο και ανάλογη θα είναι και η απάντησή τους σε εκείνους που υπονομεύουν τους αγώνες τους και τσαλαπατούν τα οράματά τους. Εκείνων που σήμερα προσπαθούν με κάθε τρόπο να φιμώσουν την φωνή της αγανάκτησής τους.

Η κρίση που περνάει το Συνδικαλιστικό Κίνημα σήμερα μέσα από ταξικούς ενωτικούς αγώνες θα ξεπεραστεί και να είναι σίγουροι οι σημερινοί του υπονομευτές ότι εκρήξεις θα επακολουθήσουν τέτοιες που θα αλλάξουν το σημερινό σκηνικό. Το Συνδικαλιστικό Κίνημα όχι μόνο δεν θα παίζει τον ρόλο του θεατή των πολιτικών εξελίξεων όπως κάποιες δυνάμεις επιδιώκουν αλλά θα βάζει την δική του σφραγίδα σ' αυτές, μέσα από συγκρούσεις με την ολιγαρχία, με το καθεστώς της εξάρτησης, με τις επιλογές της ΕΟΚ και του ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ. Ο κλάδος μας θα συνεχίσει την αγωνιστική του πορεία για:

- την άρση των αντιοικοδομικών μέτρων, τον έλεγχο των τιμών στα οικοδομικά υλικά, την χορήγηση στεγαστικών δανείων με ευνοϊκούς όρους, την ανάπτυξη των προγραμμάτων του ΟΕΚ (ΟΣΑΕ) κύρια του κατασκευαστικού προγράμματος για την απασχόληση των οικοδόμων.
- την επαναφορά των προϋποθέσεων για την τακτική επιδότηση και το χειμερινό βοήθημα.
- τώρα να δοθεί το υπόλοιπο βοήθημα - έκτακτη επιδότηση για την επιβίωση των ανέργων οικοδόμων.
- την επέκταση των σχεδίων πόλεων, τον προγραμματισμό και την εκτέλεση των μεγάλων έργων.

- αυστηρές ποινικές και οικοδομικές κυρώσεις στους εργολάβους κατασκευαστές που χρησιμοποιούν την "μαύρη εργασία" των αλλοδαπών.

Εμείς δεν υπογράφουμε συμβόλαια κοινωνικά ούτε συναινετικά που ισοδυναμούν με παραίτηση και υποταγή στις ορέξεις των αφεντικών και των πολιτικών τους εκπροσώπων.

Συνεχίζουμε τον δρόμο της αξιοπρέπειας και της τιμής, τον δρόμο του Αγώνα. Οι πολύχρονοι αγώνες του κλάδου μας έχουν αποδείξει και με χειροπιαστά αποτελέσματα ότι αυτός είναι και ο μοναδικός δρόμος για να γίνουν πράξη τα οράματα, οι στόχοι και οι επιδιώξεις μας. Εμείς στις δυσκολίες δεν τα μαζεύουμε, κάτι τέτοιο θα σήμαινε υποταγή και προδοσία.

Συνεχίζουμε τον αγώνα με νέα απεργιακή Πανελλαδική κινητοποίηση στις 25 του ΜΑΗ επαναβεβαιώνοντας την πίστη μας και την επιμονή μας στην δύναμη της ενότητας και στην πάλη για την νίκη.

